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p Világ proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP
f AZ MDP HA JDÚ-BIH A RMEGYEI PÁRTBIZOl TSÁGÁHAK LAPJA
AI, ÉVFOLYAM, 174. SZÁM ARA 50 FILLÉR SZOMBAT, 1954 JULIUS 34;

Mai számból :
A Szovjetunió minisztertanácsa mellett működő Központi Sta­
tisztikai Hivatal jelentése a Szovjetúnió állami népgazdasági 
tervének 1954 első felében történt teljesítéséről (2. old.) — A du­

nai árvíz (3. old.) — A Néplap Dongója (4. old.)

—— mi BJSÄS a KüLPöuiiHáBaa ?------
A szovjet kormány nyilatkozata 

a genii értekezletről
hí indokínai tűzszünettel Vietnam, Laosz és Kambodzsa népe előtt 

megnyílik a gazdasági és kulturális felemelkedés lehetősége békés kö­
rülmények között. E lehetőség egyben alapul szolgál a köztük és 
Franciaország közötti baráti együttműködés fejlesztésére — hangzik a 
többi között a nyilatkozat.

A genfi értekezletnek az a döntése, hogy Vietnamban 1956 júliu­
sában szabad választásokat tartanak, megteremti a feltételeket arra, 
hogy az egész vietnami nép nemzeti érdekeinek és vágyainak megfe­
lelően megtörténhessék Vietnam nemzeti egyesülése.

Nagy jelentősége van annak a megállapodásnak is, hogy Kam­
bodzsában és Laoszoan 1955-ben általános választásokat kell tartani 
titkos szavazással cs az alapvető szabadságjogok tiszteletben tartásá­
val.

Feltétlenül rá kell mutálni, hogy az annyira fontos határozatok meg­
hozatalát megkönnyítette a francia kormány pozitív állásfoglalása, 
amelyet az a törekvés diktált, hogy a francia kormány Franciaország 
nemzed érdekeinek megfelelően és, Indokína népei érdekeinek tekin­
tetbevételével cselekedjék.

Az Egyesült Államok nem akart Franciaországgal, Angliával, a 
Szovjetunióval, a Kínai Népköztársasággal és más államokkal együtt 
résztvenril a közös munkában, amely biztosította az indokínai béke 
helyreállítását. A genfi megállapodások a béke erőinek fontos győzel­
mét és a háborús erők komoly vereségét jelentik.

A szovjet kormány üdvözli a Gcnfben az indokínai béke helyrc-

1 állítása iiagyfontosságú feladatának megoldásában elért sikereket.
A végleges indokínai rendezés nagyfoiitosságú feladata mellett ott 

áll a végleges koreai békés rendezés halaszthatatlan feladata.
A genfi értekezlet és munkájának eredményei megmutatták, mi­

lyen fontos szerepe van a vitás nemzetközi problémák megoldásában 
a nagy kínai népnek és államának, a Kínai Népköztársaságnak — 
hangsúlyozta továbbiakban a nyilatkozat.

A Kínai Népköztársaságnak a genfi értekezleten vállalt szerepe új 
bizonyítéka volt befolyásának és nemzetközi nagyhatalmi tekintélyé­
nek.

A szovjet kormány úgy véli, hogy a Genfben az indokínai tűzszü­
netről és a béke helyreállításáról kötött mgállapodások elősegítik a 
nemzetközi feszültség enyhülését és ezzel kedvező feltételeket terem- 
lenek a lobbi megoldatlan fontos nemzetközi kérdés rendezésére.

A szovjet kormány kijelenti, hogy békeszerető politikáját követve, 
továbbra is kitartóan és határozottan folytatja erőfeszítéseit a kérdé­
sek sikeres megoldásáért, ami kétségtelenül döntő fontosságú lépés 
volna a nemzetközi fe-,',ültség enyhítésének, a béke cs a ncmzelközi 
együttműködés megszilárdításának útján.

Csou En-laj nyilatkozata 
Géniből való elutazása előtt

Csou En-laj, a Kínai Népköztársaság miniszterelnöke és 
külügyminisztere pénteken reggel közvetlenül elutazása előtt töb­
bek között a következőket mondotta nyilatkozatában a genfi rádió­
nak :

— A genfi értekezlet teljesítette feladatát, a béke helyreállítá­
sát Indokínában. Az egész világon annyira várt indokínai fegyver- 
szünet rövidesen megvalósul. Ez az értekezlet ismételten és meg­
győző módon bizonyítja, hogy a nemzetközi nézeteltérések békés 
tárgyalások útján is megoldhatók. Meggyőződésem, hogyha a bé­
keszerető országok és népek lankadatlanul folytatják erőfeszíté­
seiket, biztosítható a világbékc. E cél elérése érdekében a Kínai 
Népköztársaság kész közös erőfeszítéseket tenni minden érdekelt 
országgal.

Mint a „Reuter“ jelenti, Csou En-laj, a Kínai Népköztársaság 
miniszterelnöke és külügyminisztere Géniből jövet pénteken repü­
lőgépen Berlin demokratikus körzetébe érkezett. Csou En-laj né­
hány napos látogatást tesz a Német Demokratikus Köztársaságban.

Mendes-France beszéde 
a francia nemzetgyűlésben

Pierrc Mendes-France francia minszterelnök és külügyminisz­
ter csütörtökön délután beszédet mondott a francia nemzetgyülés­
ben és ennek során a genfi értekezlet eredményeivé] foglalkozott.

Mendes-France kijelentette többek között: .„A kitűzött határ­
időn belül megegyezést kötöttem az indokínai ellenscgcskedesek 
megszüntetésére. Rövidesen megszűnik a vérontás, végetér a li­
dércnyomás“. Franciaországnak a kilátástalan háborúban elszenve­
dett presztízsveszteségeiről szólva, a miniszterelnök hangsúlyozta . 
„Franciaország számára nem volt más kiút.

fám Van Dong válasza a „Pravda“ szerkesztősége kérdésére
A „Pravda“ július 23-i száma közli Fám Van Dongnak, 

a Vietnami Demokratikus Köztársaság miniszterelnökhelyettescnek, 
a genfi értekezleten résztvevő vietnami küldöttség vezetőjének a 
genfi értkczlet befejezése alkalmából a „Pravda" szerkesztősege 
kérdéseire adott válaszát.

Arra a kérdésre, hogy hogyan értékeli a genfi értekezlet ered­
ményeit, hangsúlyozta : — A genfi értekezlet eredménnyel végző­
dött és beváltotta a világ népei által hozzáfűzött reményeket.

A genfi értekezlet eredményei jelentősen hozzájárultak az indo­
kínai béke és biztonság, valamint a délkeletázsiai és a világ béké­
jének ügyéhez. ________ ___________

Haldú-Blhar és Békés 
párosversenyében megyénk vezet

Békés megye, mint az ország egyik élenjáró megyéje versenyre hívta Hajdú-Bihart az időszerű 
mezőgazdasági munkák végzésében. Megállapodlak abban, hogy a két megye küldöttei kölcsönösen be­
járják a versenytárs területét, hogy a helyszíni szemle alapján döntsék el az egyes versenyszakaszok­
ban: melyik megye dolgozó parasztsága végzett jobb munkát.

Hajdú-Bihar küldöttei bejárták a békési tájakat, a békésmegyei pártbizottság és megyei tanács kül- 
döttei pedig Hajdú-Biharban szemlélték meg a határt. Csütörtökön csle tartották meg a versenyérté- 
kelő ülést. Megállapodtak abban a két megye küldöttei, hogy Hajdú-Bihari illeti az elsőség az aratás, 
tarlóhántás és másodvetés munkáját illetően.

A 35 SZÁZALÉK NEM DICSŐSÉG
A versenyértékelő bizottság ülé­

sén a békésmegyei elvtársak külö­
nösen dicsérték azt, hogy a tarló­
hántás jól halad Hajdú-Biharban, 
Békésben az egyéni gazdák föld­
jén nincs annyi tarlóhántás, mint 
amennyit Hajdú Bihar megyében 
láttak — mondották.

D i ni é n y Imre, a megvei 
tanács mezőgazdasági osztályá­
nak vezetője csendesen megje­
gyezte:

— A 35 százalék nem dicsőség, 
mert csak ennyire végeztük cl a 
megyében a tarlóhántásl s ebben

a munkában maradt cl a legjob­
ban Hajdu-Bihar.

Abban megegyeztek, hogy 
mind Hajdú-Biliirban, mind Bé­
kés megyében nagyarányú az el­
maradás, mind az aratógépek, 
mind az arató-cséplőgépek telje­
sítésében. Hiba mind a két me­
gyében, hogy nem halad kellő 
ütemben az arató-cséplőgépek ál­
tal a földön hagyott szalma be­
takarítása. Ez pedig károsan be­
folyásolja mind a tarlóhántást, 
mind a másodvetést.

A gépek nem megfelelő ered­

ményének alapokai mind a két 
megyében — a tapasztalatok ki­
cserélés alapján — a következők:

Nem készültek fel eléggé arra, 
hogy elegendő készlet legyen pót- 
alkatrészekből.

Nem volt hibátlan a műszaki 
irányítás és ellenőrzés.

A gépekhez nem mindenütt tud­
tak kellő szakértelemmel rendel­
kező vezetőket, kezelőket adni. A 
mezőgazdászok soraiban is akad­
tak még olyanok, akik nem teljes 
tudásukkal szolgálták a megyék 
mezőgazdaságának további fej­
lődését.

Miért hallgatnak a% éjszakai üzemeltetésről ?
A versenyt értékelő bizottság 

ülésén sok dolgot megvitattak. 
Azt is megállapították: „Min­
den kezdet nehéz“ és ez a 
mondás mindkét, megyében ér­
vényesült. De arról már kevés 
szó esett, hogy ha már belejött 
a teljes mozgásba a két megye, 
hogyan biztosítják a teljes ka­
pacitás kihasználását a gépál­
lomásokon, hiszen a siker nagy­
részben ettől függ. Miért nem 
beszéltek például a gépállomá­
sok traikiorainak éjszakai üze­
meltetéséről, hogy jobban ha­

ladjon a szántás, tarlóhántás? 
Kyilván azért nem beszéltek, 
mert ezen a téren sem Hajdú- 
Biliarban, sem Békésben nincs 
dicsekedni való. Bizony, bizony 
nem megy itt az éjszakai mű­
szak!

A két megye küldöttei meg­
állapodtak abban, hogy augusz­
tus 12-én tartják meg a követke­
ző kölcsönös szemlét, hogy a 
cséplés és beadás munkájában 
is megállapíthassák, kit illet az 
elsőség.

A békésmegyei küldöttek eU 
mondották, hogy ők úgy szer­
vezik megyéjükben a munkát, 
hogy a cséplést augusztus 15-én 
befejezik az egész megyében és 
ugyanakkor eleget tesznek be­
adási kötelezettségüknek is# 
Hogy ezt a jó eredményt elér­
jék, az egész megyében előre 
ütemezték a taggyűléseket ég 
mindenütt közvetlenül a párt- 
titkárok irányítják a népneve­
lők munkáját a cséplés cs be­

gyűjtés területén.

Pótbeporzással fokozzák a tengeritermést
Az ebesi határban az Ady Endre termelőszö­

vetkezetben megkezdték a kukorica pótbeporzá­
sát. Az a tervük, hogy 80 hold kukoricán végzik 
el a pótbeporzást, hogy több termést takarítsa­
nak be. Bényei Mária DISZ munkacsapatvezető

és Rácz Istvánná ■ kezdték meg a pótbeporzást;
Az ebesi Köztársaság tengeriföldjén is el­

végzik a pótbeporzást. Abban állapodtak meg, 
hogy minden tag a részére kijelölt tengeriterü­
leten felelős a pótbeporzás idejében való elvég­
zéséért.

Pocsajban a legeltetési bizott­
ság legelőnapot rendezett, amely­
re meghívták a megye legeltetési 
bizottságainak elnökeit. Közel 
hatvan elnök gyűlt egybe, hogy 
saját szemükkel győződjenek meg 
arról, milyen legelőgazdálkodás folyik a község­
ben s milyen állatállománnyal rendelkeznek.

A látottak megelégedéssel töltötték el a ven­
dégeket, akik gazdag tapasztalatokat szereztek. 
A tanácsháza udvarán állatbemutatót rendeztek 
és bizony meg kellett állapítani, hogy a szarvas­
marhatenyésztés és bikanevelés terén Hajdú-Bi­
harban nincs párja Pocsajnak.

Egymásután vezették fel a dolgozó parasztok 
saját nevelésű növendék bikáikat. Szebbnél-szebb, 
kifogástalan küllemű, nagyértékű tenyészelődok­
tól származó állatokat szemlélhettek a tapaszta­
latcsere részvevői. ■ Brád Mihály középparaszt 
szimentáli 15 hónapos bikája a szeptemberi or­
szágos mezőgazdasági kiállításra kerül, olyan 
rtérnek állat. KclcUls Anteil, Bcitta Lajos QYiagyai- 
tarka bikái, Mihuc Mihály bikaborjai is tanús­
kodtak a község fejlett szarvasmarha tenyészté­
séről.

Az állatbemutató után a legelónap részvevői 
a legeltetési bizottság legelőit szemlélték meg, 
ahol a szakaszos legeltetést mutatták be a ven­
dégeknek. Mindenki megállapíthatta, hogy a sza­
kaszos legeltetés nagy előnyt jelent. A gulya a 
már lelegelt területről mindig egy olyan jegelő- 
területre érkezik, ahol nincs letaposva a fű, ahol

zavartalanul nőhet a friss eleség, 
ahol mindig kövér füvet talál az 
elhagyott legelőszakaszról áthaj­
tott jószág. A szakaszos legeltetés 
állandó jó legelőt biztosít az ál­
latok számára s nem kóborol a 

jószág lerágott, letaposott legelőkön.
A legtöbb legelőn a kút felszereléssel évről- 

évre baj van. Ellopják a kútkávákat, vályúkat, 
mivel azok fából készülnek. Télidőben nem lehet 
őriztetni és ezért egy-kettöre lábakéi az értékes 
faanyagnak. A pocsaji legeltetési bizottság a 
legelők kútjait beton-kávával látta el. Ez a vas­
beton sok évtizedig megmarad. Nem kell javít­
gatásra, új felszerelésre gondolni. A legelőnapon 
megjelentek közül sokan bejelentették, hogy ők 
is betonból készíttetik cl a legeiökutak káváit, 
hogy ne legyen azokra minden évben új és új 
kiadás.

Dienes Lajos, a pocsaji legeltetési bizottság 
elnöke az egybegyűltek előtt ismertette a legel­
tetési bizottság működését, legelőgazdálkodá­
sát.

A legelőnapon nemcsak a legeltetési bizott­
sági elnökök, hanem az állattenyésztési szakem­
berek is elmondották észrevételeiket, tapasztala­
taikat, -hogy segítsék tudásuk átadásával az egy- 
besereglett legeltetési bizottsági elnökök további 
jó munkáját.-

Legelőnap
Pocsajban
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A Szovjetunió míniszterianácsa mellen működő 
központi Statisztikai Hivatal jelenlése a Szovjetunió 

állami népgazdasági tervének 1954 első felében 
történt teljesítéséről

A Szovjetünk» minisztertanácsa mellett működő Központi Sta­
tisztikai Hivatal jelenti :

Az ipar első félévi össztermelcsi tervét egészében 102 száza­
lékra teljesítette.

A Szovjetunió egész iparának össztermelése az 1954-cs év első 
felében a múlt év megfelelő időszakához viszonyítva 14 százalck- 
kai emelkedett. Az 1953-as év első felének ipari össztermelése tíz 
százalékkal múlta felül az 1952-es év első felének ipari összterme­
lését.

Az 1954-es évben folytatódott a nehézipar további fejlődése és 
a közszükségleti cikkek gyártásának szakadatlan emelkedőig.

A mezőgazdaságban a kolhozok, a gép- és traktorállomások és 
a szovhozok sikeresen elvégezték a tavaszi vetést. A tavasziak ve­
tési tervét túlteljesítették.

1954-ben a kolhozokban és szovhozokban kilenc és félmillió 
hektárral nagyobb területet vetettek be tavaszi növényfajtákkal, 
mint tavaly.

A kolhozokban és szovhozokban az idén őszi mélyszántás után 
13 millió hektárral nagyobb területen vetettek tavaszi növényfaj­
tákat, mint 1953-ban.

A mezőgazdaság 1954 első félévében 92.000 traktort kapott, (15 
lóerős traktorokra átszámítva).

1954 július 1-én az 1953 július 1-éhez viszonyítva a produktív 
jószágállomány az országban a gazdaságok összes kategóriáiban 
előzetes adatok szerint a következőképpen növekedett: tehén 8, 
sertés 13, juh 4 százalékkal.

1954 első félévében folytatódott a szovjet kereskedelem további 
fejlődése. Az új sikerek alapján, amely sikereket az ipari és me­
zőgazdasági termelés fejlődésében a munka-termelékenység eme­
lése és a termékek önköltségének csökkentése terén értek el, a 
kormány 1954 áprilisában végrehajtotta a hetedik árleszállítást a 
iegyrendszer megszüntetése óta. Az új árleszállítás hozzájárult a 
szovjet rubel további megszilárdulásához, s az ország lakossága 
életszínvonalának emeléséhez.

A munkások és alkalmazottak száma 1954 első félévében 1933 
első félevéhez képest jelentősen növekedett. Az iparban, az építő­
iparban és a szállításban a munkások és alkalmazottak száma ezen 
időszak alatt egymillió kétszázezerrel emelkedett, a tanintézetek­
ben, a tudományos-, kutató- és gyógyintézetekben több mint há­
romszázezerrel, a kereskedelemben, a lakás- cs kommunális gazdál­
kodásban kétszázezerrel.

Azoknak a száma, akik hétosztályos és középiskolát végeztek, 
- ideértve a munkás- és falusi ifjúság iskoláit is — az idén 14 száza­
lékkal nagyobb volt, mint az elmúlt évben.

A Szovjetunió minisztertanácsa mellett működő 
Központi Statisztikai Hivatal.

A Szovjeiuníó Legfelső Bíróságának közleménye
A pénteki szovjet lapokban 

megjelent a Szovjetunió Legfelső 
Bíróságának alábbi közleménye:!

„A Szovjetunió Legfelső Bí­
róságának katonai tanácsa 1954 
július 2-től 7-ig tárgyalta M. D. 
Rjumin ügyét. M. D. Rjumint, az 
OSZSZSZK büntetőtörvényköny­
vének 58—7. paragrafusában 
meghatározott bűncselekménnyel 
vádolták;

A bírói eljárás megállapította, 
hogy Rjumin a volt állambizton­
sági minisztérium főnyomozója­
ként, majd ezen minisztérium 
különösen fontos ügyekben nyo­
mozó osztálya vezetőjeként, mint 
a szovjet állam burkolt ellensége, 
karrierista és kalandor céllal 
nyomozati anyagokat hamisított 
meg. E hamisított anyagok alap­
ján provokációs ügyek indultak 
meg és indokolatlanul letartóz­
tattak számos szovjet állampol 
gárt, köztük az orvostudomány 
neves képviselőit.

Amint a bíróság előtt a tanú

HireK

vallomásokból kitűnt, Rjumin a 
szovjet törvény által tiltott mód­
szerek alkalmazásával arra kény* 
szerítette a letartóztatottakat, I 
hogy önmagukat és más szemé­
lyeket hamisan a legsúlyosabb 
államellenes bűncselekmények­
kel — hazaárulással, kémkedés­
sel, kártevéssel — vádolják.

A később lefolytatott nyomo­
zás megállapította, hogy ezeknek 
a vádaknak semmi alapjuk sem 
volt. Azokat a személyeket, aki­
ket ezekben a koholt ügyekben 
felelősségre vontak —teljesen re­
habilitálták.

A Szovjetunió Legfelső Bírósá­
gának katonai tanácsa Rjumin 
kártevő tevékenységének különö­
sen veszélyes voltát és az elkö­
vetett bűncselekmények követ­
kezményeinek súlyosságát tefcin- 
tetbevéve, Rjumint a legsúlyo­
sabb büntetésre, golyóáltali ha­
lálra ítélte.

Az ítéletet végrehajtották.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet, több helyen záporesö, zivatar, 
mérsékelt szél, a nappali hőmérsék­
let a keleti megyékben kissé csök­
ken, máshol alig változik. Várható 
hőmérsékleti értékek szombaton 
reggel nyugaton 11 —14, keleten 13 
— 16, délben 26—29 fok között.

A SZOVJETUNIÓ UJ MAGYAROR­
SZÁGI NAGYKÖVETE látogatása 
Boldoczki János külügyminiszter­
nél. Jurij Vlagyimirovics Andro­
pov, a Szovjet Szocialista Köztársa­
ságok Szövetsége új budapesti 
rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövete megbízólevelének a 
közeljövőben történd átadásával 
kapcsolatban látogatást tett Bol­
doczki János külügyminiszternél.
A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKA­

DÉMIA képviseletében háromtagú 
küldöttség utazott Brazíliába a Rio 
de Janeiroban tartandó energia 
világkonferenciára,

AZ ÁLLAMI GAZDASAGOK kom- 
bájnvezetöinek versenyében harma­
dik Balogh Lajos és segédvezetöje 
(Elepi állami gazdaság), negyedik 
Szilágyi József és segédvezetője 
(Biharkeresztesl állami gazdaság). 
KÖSZÖNKINYILVÁNÍTÁS. Szere­

tett fiam elvesztésekor nyilvánított 
jóleső részvétükért ezúton mondok 
köszönetét a Csokonai Színház dolgo­
zóinak, s mindazoknak, akik mély 
gyászunkban osztoztak. — Szentessy 
Mihályné.

AZ ARATÓGÉPKEZELŐK verse­
nyében első Kovács László (debre­
ceni gépállomás),
ÉRTESÍTJÜK (vevő és szállító) 

ügyfeleinket, hogy üzemünk Vár 
utca 6, és 8. szám alól elköltözött 
Postákért utca 2. szám alatti új üze­
mébe és folyó hó 26-iól, hétfőiül 
kezdődőleg ott működik. A tej elosz­
tó a régi helyén marad. Telefonszá­
maink; Igazgató; 10-05. Személyügyi 
előadó: 45-68. Tejipari Központi Iro­
da: 13-95. Anyagosztály: 10-67. Be­
gyűjtési osztály: 44-68. Postafió­
kunk száma: 42. Hajdúmegyei Tej­
ipari Vállalat. (x)

A NÖVÉNYÁPOLÁSBAN legjobb 
eredményt elért debreceni járás 
4000, Hajdúdoroq és Balmazújvá­
ros 1500 — 1500 forint jutalomban 
részesült. ______

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Puccini. Uj, olasz színes film.
BÉKE: háromnegyed 4, 6. 8 óra­

kor: Mexikói lány. Mexikói film.
METEOR: háromnegyed 3, 5. és 

egynegyed 8 órakor: Puccini. Uj, 
olasz film.

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2, óra­
kor: Puccini, délután 4, 6, 8 órakor: 
Revizor.

KOSSUTH: vasárnap 5 és I óra­
kor: Ezerarcú nős. Izgalmas szovjet 
film. ,

PETŐFI KERT: este 9 orakor: Tán­
cosnő. Zenés, szovjet film.

Ki nyeri a kézilabda villámtorn.át ?
A VTSB a teljes bevételt az árvízkárosultak megsegítésére 

ajánlotta fel
Ismeretes, hogy a VTSB vasárnap 

délután nagyszabású kézilabda vil­
lámtornát rendez a D. Postás Vörös 
Hadsereg úti pályáján. A nevezések 
szerint a tornán résztvesz a férfiak­
nál Debrecen szakszervezeti váloga­
tottja. Debrecen ifjúsági válogatottja, 
az Északmagyarországi MTSK válo­
gatott és a D. Dózsa együttesei; nők­
nél Debrecen ifjúsági válogatottja, a 
D. Dózsa, D. Kinizsi és a D. Vörös 
Meteor Magért együttesei küzdenek. 
Kédilabda szakkörökben most arról 
folyik a vita: melyik férfi és melyik 
női csapat nyeri a bajnokságot.

A VTSB kézilabda társadalmi szö­
vetsége összeállította a válogatott ke­
retet:

Debrecen szakszervezeti váloga­
tottja: Horváth (Építők), Csecsődi 
(Vörös Meteor), Kárpáti (Vörös Me­
teor). Örsi (Goes Vasas), Cs. Kovács 
(Bútorgyár), Simon (Vasas), Lipcsei 
(Vasas) Kertész (Vasas), Balogh (Dó­
zsa), Lekka. (Giles Vasas), Engl (Goes 
Vasas).

Debrecen férfi ifjúsági váloga­

tottja: Bányai (Goes Vasas), Gacsályl 
(Vörös Meteor), Bordi (Göcs Vasas), 
Szatmári (MTSK), Nagy (Dózsa), Sze­
gedi (MTSK). Sóvágó (Vörös Meteor). 
Daczó (Vörös Meteor), Kovács (Vörös 
Meteor), Kalkó (Ruhagyár), Arkossi 
(Postás), Major (Ruhagyár), őry (Lo­
komotív).

Debrecen női ifjúsági válogatottja:
Probst (Vörös Meteor), Szöllősi (Dó 
zsa), Kóla (Dózsa), Csehik (Vörös 
Meteor), Szondi (Vörös Meteor), Főző 
(Ruhagyár), Karsai (Vörös Meteor!, 
Baranyi (Dózsa). Sipos (Vörös Me­
teor). Szilva (Vasas), Darvai (Vörös- 
Meteor), Sarkad! (Dózsa).

A mérkőzések időpontja: 16 óra: 
Északmagyarországi MTSK váloga­
tott—Debr. ifj. vál. (férfi). — 16 45: 
Dózsa—Vörös Meteor Magért (női). 
17.20: Dózsa—Debr. szaksz. vál. 
(férfi). — 18.05: Kinizsi—Dózsa (női).
— 18.40: Debr. szaksz; vái.—Észak - 
magyarországi MTSK vál, (férfi). — 
19.25: Debr. ifj. vál.—Kinizsi (női).
— 20 óra: Debr. ifj. vál —Dózsa 
(férfi).

Uruguayi főiskolás lahdarúgóegyiittes is részlvasz az FVB-n
Az uruguay-1 műegyetem főiskolás ■ vező irodájával, hogy elküldik !ab- 

központja táviratban közölte a XII. I darugó csapatukat Budapestre.
Nyári Főiskolai Világbajnokság szer- I

BRAZIL JAVASLAT A MAGYAR­
BRAZIL VILÁGBAJNOKI MÉR­
KŐZÉSEN TÖRTÉNTEK TISZTÁ­
ZÁSÁRA

A brazil „Oqlobo" című napilap 
szerint Loai Lyra Filho, a 
svájci labdarugó világbajnokságon 
szerepeit brazil válogatott vezető­
je Jelentést készül tenni á Labda­
rugó Szövetségnek (FIFA) a ma­
gyar— brazil világbajnoki mérkő­
zésen és a mérkőzés után történ­
tekről,

A jelentés — írja — javasolja, 
hogy a Brazil Labdarugó Szövet­
ség fejezze ki sajnálkozását né­
hány játékosa sportszerűtlen ma­
gatartása miatt.

RÖVID SPORTHÍREK
A miskolciak lemondása folytán 

elmarad a D. MÁV Igazgatóság 
Anyagellátási csoport csapatának 
mára meghirdetett mérkőzése. Elő­
reláthatólag kedden vagy szerdán 
játszók le az érdeklődéssel várt ta­
lálkozót. — Vasárnap a ferihegyi re­
pülőtéren repülőnap lesz, 200.000 
nézőre számít a rendezőség — eddig 
kb. 80.000 jegyet adtak el elővétel­
ben. — Az OTSB labdarugóosztálya 
az 1954. évi labdarugóbajnokság be­
fejezéséig (december 15-ig) vala­
mennyi osztályban át minősítési tilal­
mat rendelt el. A tilalom vonatkozik 
a főiskolásokra és a honvédekre is.

A D LOKOMOTÍV
holnap reggel utazik' Békéscsabára. 
— A vasutas napon fővárosi együt­
tes játszik Debrecenben.

HAJDÚSZOBOSZLÓN
ma újabb fordulót vívnak a kézilab­
da csapatok. Délután 4 órakor Va­
sas—Dózsa férfi, 4.45-kor Petőfi— 
Vörös Meteor Magért női és 5.20-kor 
Építők—MTSK férfi mérkőzésre ke­
rül sor.

A Hajdúszoboszlói Kupa első for­
dulójának eredményei: Vasas—Épí­
tők 6:5 (férfi), Dózsa—MTSK 12:2 
(férfi), Dózsa—Szikra 4:1 (női).

HÁROM MAGYAR ATLÉTA AZ IDEI 
EURÓPAI RANGLISTA ELSŐ HELYÉN

Három magyar férfi atléta: Föl- 
dessy, Klics és Csermák foglal el 
első helyet az idei európai ranglis­
tán. Kovács József ötezer és tízezer 
méteren egyaránt második a rang­
listán.

VAS- ÉS FÉMHULLADÉK IPARI
VÁLLALAT segédmunkásokat 
keres 'vasrakodásra. Munkaru­
hát, bakkancsot, esőkabátot és 
egyéb védőfelszerelést, kedvez­
ményes áron ebédet és mun­
kásszállót biztosítunk dolgo­
zóinknak. Cím: Budapest, VII. 
Madách Imre út 7.

flz őszi csúcsforgalom feladatai
Vasutasok értekezlete a debreceni MÁV Igazgatóságon

Csütörtökön délelőtt a debre- delmi és vontatási szolgálat
ceni MÁV Igazgatóság vasutas 
dolgozói és a szállító vállalatok 
képviselői értekezleten bes :elték 
meg az őszi csúcsforgalom sike­
res lebonyolításának feltételeit. 

A kocsik jobb kihasználása ér­
dekében a részvevők arra let­
tek ígéretet, hogy a kocsi for­

dulót 2.4 napra csökkentik 
ás naponta legalább 3500 tonna 
túlsúlyt továbbítanak. Az 500 ki­
lométeres mozgalomban lelenleg 
21 mozdony vesz részt — napi 
átlagos 167 km teljesítménnyel.

Az őszi csúcsforgalom idején 
25 mozdonyt közlekedtetnek napi 
átlagos 185 km teljesítménnyel. 
Megígérték: a tehervonatok moz­
donyainak napi kilométer telje­
sítményét a jelenlegi 130-ról 140- 
re emelik. A szállítások meggyor­
sítása érdekében naponta 51 
irány és közvetlen vonatot to­
vábbítanak; A forgalmi kereske­

dő
együttműködésével kiküszöbölik 
az eddigi hibákat.

Júliusban például előfordult az, 
hogy a debreceni állomásról a 
9772. számú tehérvonaol 72 
perccel előbb indították el, 
mégis a záhonyi állomásra 222 
perces késéssel érkezett meg. 

Július 20-án pedig az 5761-es te­
hervonat Sárándról 17.25 perctől 
20.55-ig nem jöhetett be a debre­
ceni állomásra,

A kereskedelmi szolgálat dol­
gozói átlagosan 3 órára csökken­
tik a rakodási időt. Ehhez bizto­
sítják a kellő előfeltételt. A szál­
líttató vállalatokat a rendes sze­
relvényeknél és az irányvonalok­
nál 12 órával előbb értesítik.

Az üzemi értekezleten 
Laczkó Imre elvtárs versenyre 
hívta a Igazgatóság összes 

gócponti állomásait 
■ a IV. vasutas nap tiszteletére.

KÖZÉPKORÚ komoly nőt 
ötéves gyermek mellé ke­
vés házimunkával felve­
szek, Svetits-bérház, Foto­
nport.

EGY új kútszivaltyú el­
adó, Lándzsa utca 4. szám 
Homokkert.

KÉTSZER egyszoba,
konyhás lakást cserélek, 
kettűszoba, konyha előszo- 
básért. llálőbútor eladó. — 
Csap utca 27.

EGY keményfa félháló 
van eladó, Dézsi András 
utca 14.

KIRÁLY Ferenc utca 14. 
számú ház felerésze eladó, 
Érdeklődni Nyíl utca 28.

SZÉP ebédlőbútor és 
házhely eladó, Korponai 
utca 8.

KÉT darab 5 hónapos 
süldő és egy rádió eladó. 
Böszörményi út 48. Fod­
rásznál.

125 köbcentiméteres ex­
port Csepel, kitűnő álla­
potban eladó. Könyök utca 
6. sz.

HÁZRÉSZ eladó beköl­
tözhető, Szabadság-telep, 
Mályva utca 1. Vagongyár 
közelében.

TRICIKLI van eladó, 
Szabó István műszerész, 
Nádudvar, Vörös Hadsereg 
útja 60.

ELADÓ sötét keményfa 
! félháló, fényezett diner 

kisasztal, Szappanos utca 
25/a.

125 köbcentiméteres 
Csepel motorkerékpár, ki­
fogástalan állapotban és 
egy négykerekű féderes 
tejeskocsi eladó, Eötvös 
utca 116.

TÖRZSKÖNYVEZETT hím 
farkas kölyökkutya eladó. 
Poroszlay út 33.

MEGVÉTELRE keresek 
egy 220—380 voltos kétló- 
crős villanvmotort. Török 
János Hajdúszoboszló, 
Hajdú utca 3.

HASZNÁLT szép diőháló 
eladó Batthyány utca 20.

SÜLLYESZTÖS Singer 
varrógép, egy 125-ös Cse­
pel motorkerékpár príma 
állapotban eladó, Nyíl Utca 
52. sz. -

ELADÓ zománcozott asz- 
J taltüzhely, 10 évesnek fiú- 

kabát, középtermetre szür­
ke férfiöltöny, Kossuth 
utca 45. 6. ajtó.

EGY dolgozó fiatalem­
bert bútorozott szobába 
lakótársnak felveszek. Vi­
rág utca 2.

JÓ kereseti lehetőséggel 
aszfaltozó és kövező szak­
munkásokat felvesz az E. 
M. 61/5. Szakipari Építő 
Vállalat Debrecen, Kishe­
gyes! út 3. szám. AU
Jó jövedelemre tesz szert, 

ha norvég kesztyükötést 
vállal. Kesztyükötésben 
jártasokat norvég mintára 
betanítunk, Háziipari Szö­
vetkezet Kálvin tér 2. AH 

FÉMFELDOLGOZÓ fel­
vesz nlkkelező, fémcsiszolö 
szakmunkást és anyagmoz­
gató segédmunkást, Víg­
kedvű Mihály utca 50. Áll 

A DEBRECENI Ruhagyár 
női szabó szakmunkásokat 
felvételre keres jelentke­
zés 8—11-ig Debreceni Ru­
hagyár, All

MEGVÉTELRE keresünk 
használt pénztárgépet. — 
Cím: Kiskereskedelmi Vál­
lalat Karcag. AU

ELADÓ 7 darab egyéves 
keresztezett süldő, Acél 
utca 35. AH

A DEBRECENI Gőztégla- 
gyár állandó munkára fel­
vételre keres lakatos és 
kovács szakmunkásokat. 
Cím: Bellegelő 504. szám.

AH
MEZŐGAZDASÁGI Aka­

démia keres férfi munka­
erőt kertészeti munkára 
azonnalra. Jelentkezés Bö­
szörményi út 104. Kapus­
nál. AU

HAJDUSÁMSON Községi 
Tanács Végrehajtóbizott­
sága a község lakossága 
részére egy önálló pék­
mester! állásra pályázatot 
hirdet, aki a községben 
péküzemet állítana fel. az 
jelentkezzen a VB elnök­
nél. All

JÓ kereseti lehetőséggel 
asztalossegédek felvétet­
nek. Jelentkezni: Guthi fa- 
lőger asztalosüzem, AH 

ELADÓ Csap utca 19. 
számú ház. Érdeklődni Je­
rikó utca 19. (Méntelepnél) 
szombaton 3 óráig.

VILAGVEVÖ szuper rá­
dió 3+1 eladó, Apafi 18/b. 
Nagy. Érdeklődni vasár­
nap.

AKÁCMÉZ kapható ter­
melőnél, Sinay Miklós utca 
5/b.

ÍRÓGÉP javítás Ludmán 
Dimitrov utca 5. (Miklós 
utca). Telefon: 47-80.

ELCSERÉLEM kétszer 
egyszoba, konyhás kistel- 
kü házamat nagylelkűért. 
Fejűskecske eladó, Kor­
ponai utca 11.

SIEMENS rádió orgona­
hangú, nagyszuper eladó, 
Füvészkert utca 8., 3. ajtó, 
este 7-től.

EGY jégszekrény eladó. 
Szabadság út 67. szám.

125-ös Mátra motorke­
rékpár eladó, Mikepércsi 
úti rokkanttelep. Erdei ut­
ca 25. Érdeklődni vasár­
nap.

KOMPLETT citromfa há­
lószobabútor, príma álla­
potban eladó, Vénkert utca 
4. szám.

ELADÓ Honvéd utca 48. 
számú ház, éves süldők, 
ikerablak, ajtók, sparhelt.

HAJDU-BIHARMEGYEI 
Tatarozó és Építő Vállalat 
kőműves, ács, festő, aszta­
los, vasbetonszerelőket és 
segédmunkásokat felvesz 
helybeli és vidéki munkák­
ra, 10 forint különélési- 
pótlék vidékieknek bizto­
sítva. AH

EGY hízónak való süldő 
eladó, Böszörményi út 104. 
Érdeklődni portán. Áll

VARRÓGÉP műszerészt 
felvesz a Gazdaműhely 
Vígkedvű Mihály utca 52,

ITALMÉRO pultot keres 
az Arany Bika szálloda. AH

MINDENFÉLE zsírhulla­
dékot vásárol és ugyanott 
segédmunkásokat fizikai 
munkára felvesz a MÉH 
Vállalat, Külsővásártér 3. 
szám. AH

ELADÓ két darab zsír- 
sertés, Késes utca 80.

KOVACSFUJTATŰ, fúró­
gép, satu, dézsák, hordók 
eladók, Kölcsey utca 1.

ZONGORA jóhangú, jó- 
állapolban lévő eladó, For­
gács utca 8. Széchenyi- 
kert.

ELADÓ félház beköltöz- 
helő lakással, háló és 
konyhabútor. Nyíl utca 22.

HÁROM darab szárnyas 
ajtó tokkal, 260xl32-es el­
adó, Arany János utca 25.

FEHÉR mély gyermek- 
kocsi eladó, Dobó utca 33.

4—5 lóerős benzinmotor 
és egy nagyobb stráfkocsi 
eladó Bánffy utca 2.

ELADÓ egy fényezett 
komplett háló, egy ezer li­
teres kád, egy nagy so­
vány sertés, két süldő 
négyhónapos, 5 mázsa sze­
mes tengeri. Sárkány uca 
2. Vargakert.

VESZEK szőlőprést, szö- 
lődarálót, boroshordót, na 
javítani való is. Hordók ja­
vítása készül, Nap utca 4.

BEKÖLTÖZHETŐ kertes 
családi' ház eladó, Sólyom 
utca 24, szám.

JAVÍTÓVIZSGÁRA, ma­
gánvizsgára előkészítek. 
Méliusz tér 7. 4. ajtó.

ELADÓ vaslétra 5 m-es 
vasajtó 2 méteres. Hatvan 
utca 70. szám.

ELADÓK vizeshordók, 
kádak, szőlőprés, boros- 
hordók, prizmás látcső, 
rádió, 400 újtégla, Nap 
utca 4.

ELCSERÉLEM egyszoba, 
előszoba, konyha speizos 
lakásomat, kétszoba kom­
fortossal. Megtekinthető 
csak vasárnap Rákóczi 
utca 53. II. ajtó.

EGY festett hálóbútor el­
adó, Füvészkert utca 16.

250 köbcentiméteres 
Zündapp motorkerékpár el­
adó, Faragó utca 8.

ELADÓ jóállapotban lévő 
gyermek sportkocsi. Varga 
utca 6.

VAROSBAN egy, szép ut­
cai szobámat elcserélném 
külsőségen szoba, kony- 
hésért. Érdeklődni délután 
4-től, Leány utca 6. 2 ajlő 
balra.

HÍZÓNAK való mangali­
ca értény süldő, oltott el­
adó, Hortobágy utca 19.

GUMIS stráf alá agyak 
csapággyal eladók. Munkás 
utca 60. Szabadság-telep.

ELCSERÉLEM Csapó ut­
ca 28—30. szám alatti 
szoba, konyhás, fáskamrás 
lakásomat nagyobbért bel­
városban, B'ojtorné.

GYERMEKSZERETŐ, Jól­
főzd, lehetőleg . bentlakó 
háztartási alkalmazottat 
keres dr Szabó Pál, Nem­
zeti Bank II. 3,

ÜRES háztelket keresek 
a belvárosban. Ajánlatokat 
levélben özv. Baginé, Pa­
csirta utca 49. kérek.

ELADÓ Faiskola utca 
7/d. (Tócóskcrt) számú ház 
beköltözhető,

1954 JULII

AZ 4

Az árvízi 
422 cm-es I 
péntek regi 
gasságú. AJ 
az apadal 
Becs csütöj 
péntek reá 
apadást jej 
eddigi lej 
viszonyítvaj 
Szigetközül 
Győr-Rcvfl 
magasabb I 
apadt. Bul 
órakor a ti 

A Sziget 
dások elzál 
lyik. Éhhel 
ség biztosi! 
szállítás ■ 
hcnvédalalj 
nabogdányj 
nyákba. '! 
gű koszául 
munkát aj 
társaság it! 
árvíz citál 
lyczték aj 
telepet. l| 
beállításárj 
kák folyam 

GyőrbenJ 
nél elsősol 
erösítésévtj 
védekezés!

Adonynl 
48-as kmj 
miatt a jl 
közlckedbl 

A dunai 
pontja jeli 
Mohács té| 

Madocsal 
töltések él 
lenleg a |

Az ái
A mini 

ülésén Nam 
niszterianJ 
a kormán.'! 
mi helyzet! 
által eddi! 
delmi intól 
he!jrreállíl| 
dításáról.

A minisj 
minisztert!

Jó ii
Az < 

nek a 
A

forgat 
a vési 
csai t 
helyei 
reláth; 
fertőt

Az
sorait
harco
gépke
szór
nélkü
anyag
rret
lakos;

felei
láso:

Hand
Nagl 

rosi tar.áj 
erdei száll 
lepétvel hl 
rosultaknal



195454 JULIUS 24. SZOMBAT

24. SZOMBAT
NÉPLAP s

cs Vasas), Gacsály) 
); ord i (Goes Vasas), 

gy (Dózsa), Sze- 
'(Vörös Meteor), 

■er). Kovács (Vörös 
luhagyár). Arkossi 
luhagyár), öry (Lo-
Ijúsáqi válogatottja:
iteor), Szollősi (Dő­
li, Csehlk (Vörös 
'őrös Meteor), Főző 
li (Vörös Meteor), 
Sípos (Vörös Me- 
as), Darvai (Vörös 
Dózsa).
időpontja: 16 óra: 
gi MTSK váloga- 
I. (férfi). — 16 46! 
:eor Magért (női), 
•in', szaksz. vál. 
inizsi—Dózsa (női), 
zaksz. vál.—Kszak- 
:SK vál. (férfi). — 
vál.—Kinizsi (női), 

ifj. vál.—Dózsa

esz az FVB-n
hogy elküldik láb- 
|t Budapestre.

bKOMOTIV
ázik Békéscsabára, 
pun fővárosi egy üt- 
’ cenben.
[OBOSZLÓN
t vívnak a kézilab­
dán 4 órakor Va- 

4.45-kor Petőfi— 
gért női és 5.20-kor 
rfí mérkőzésre ke-

,ói Kupa első for- 
Ínyei: Vasas—Epí- 
Dózsa—MTSK 12:2 
era 4:1 (női).

ATl-ÉTA AZ IDEI 
ITA ELSŐ HELYÉN

férfi atlé(a: Föl- 
lermák foglal el 

európai ranglis- 
f ötezer és tízezer 
második a rang-

uLADÉK IPARI
segédmunkásokat 

kodásra. Munkaru- 
rsot, esőkabátot és 
Felszerelést, kedvez- 
In ebédet és mun- 
piztosítunk dolgo- 
pyi: Budapest. VI!. 

üt 7.
Iwwwww
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szül. Nap utca 4. 
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áz eladó. Sólyom 
szám.
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)r 7. 4. ajtó. 
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méteres. Hatvan 
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00 újtégla, Nap
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., konyha speizos 
at, kétszoba kom­

iul Megtekinthető 
vasárnap Rákóczi 

II. ajtó.
jfestett hálóbútor el- 
vészkert utca 16. 

köbcentiméteres 
ki motorkerékpár el- 
Irago utca 8.
|>ö jóállapotban lévő 
k sportkocsi, Varga

SBAN egy, szép ut- 
líjámat elcserélném 

Igen szoba, kony- 
I Érdeklődni délután 
pány utca 6. 2 ajtó

C való mangalt- 
süldő, oltott el­
hagy utca 19. 
itráf alá agyak 
eladók. Munkás 

zabadság-telep. 
SLEM Csapó ut- 
I. szám alatti 
yhás, fáskamrás 
nagyobbért bel- 
B'ojtorné. 
KSZERETÖ, Jól- 
etöleg , bentlakó 

alkalmazottat 
Szabó Pál, Nem­
ik 3.
íztelket keresek 
ban. Ajánlatokat 
zv. Baginé, Ps- 
. 49. kérek. 
Faiskola utca 

;kert) számú ház

A DUNA FELSŐ SZAKASZÁN 
AZ APAD AS TOVÁBB FOLYTATÓDOTT

Az árvíz védd mi kormánybiztosság köziem ínye

Nyitott szemmel
/Árdrágítások

V/ ál-víz Mohács térségében 
J« cm-es magassággal tetőzik s 
néntek reggel óta változatlan rna- 
UlLá„ú. Ä Duna felső szakaszán 
« apadás tovább folytatódik, 
ív es csütörtök reggel hét órától 
péntek reggel hét óráig 49 cm 
apadást jelentett. Gonyunél az 
eddigi legmagasabb vizsz.nthez 
viszonyítva 135 cm az apadás. A 
Szigetközbe betört árvíz szintje 
fivőr-Révfalu környéken a leg­
magasabb vízborítás óta 90 cm-t 
apadt. Budapesten penteken 16 
órakor a vízállás 743 cm

a Szigetközben a töltésszaka­
dások elzárása nagy erővel fo­
lyik. Ehhez szükséges kőmennyi­
ség biztosítására a kőfejtés és kő­
szállítás meggyorsítása céljából 
honvédalakulatok érkeztek a tiu- 
nabogdányi és visegrádi kőbá­
nyákba. Igen jelentős mennyisé­
gű kőszállítással segíti az elzárási 
munkát a Csehszlovák Népköz- 
társaság is. A Szigetközbe betört 
árvíz eltávolítására üzembe he­
lyezték az első belvízszivattyú­
telepet, További szivattyútelepek 
beállítására az előkészületi mun­
kák folyamatban vannak.

Győrben Gorkij-város töltésé­
nél elsősorban a Rábca töltések 
erősítésével folyik az eredményes 
védekezés.

Adonynál a 6. sz. műúton a 
-18-as km-könél a töltésátázás 
miatt a járművek csak lassítva 
közlekedhetnek.

A dunai árvízvédekezés súly­
pontja jelenleg Paks, Baja és 
Mohács térségébe tolódott el.

Madocsa és Bölcske vonalán a 
töltések építése befejeződött. Je­
lenleg a gátak teljes hosszában

folyik a védekezés. A töltések a 
vizet eleg jól tartják. Bár a lassú 
atazas tovább folytatódik, itt pén­
teken rosszabbodás nem követke- 
zett be. A madocsai hajóállomás­
tól délre keletkezett nagyobb szi­
várgás elhárító munkái azonnal 
megindultak.

A dunai lővédvonalon a vízát­
eresztő talajon az átázás erősebb 
mértékben tolytatódik, különösen! 
a Paks és Bála közötti szakaszon. 
A karászi lóknál a töltések alatt 
az altalaj helyenként egv méter 
mélységig átnedvesedett. Itt 
szádpallózással védekeznek. Do- 
komlásnál a tolnai holt Dunaág 
elzáró gátjánál húzódó mintegy 
3° cm átmérőjű töltés alatti átfo­
lyás elfojtása polgári és katonai 
erőkkel folyamatban van.

Báta felett, a Sió-torokig ter­
jedő gátszakaszon úgynevezett 
szádpallózással és szorítógát épí­
tésével katonaság védekezik. A 
Sió és a Sárvíz-csatorna mentén 
az átázott töltéseken nehéz küz­
delem folyik a dunai torkolat­
nál a feltorlódott vízzel. Itt a 
helyzet komoly.

A tolna-bogyiszlói út melletti 
töltés a holt Dunaág keresztezé­
sénél körülbelül 40 m hosszúság­
ban igen erős átázást mutat; az 
átázás ellen az árvízvédelmi ké­
szenléti szolgálat egyik osztaga 
vette fel a küzdelmet.

Mohács környékén a Duna- 
jobbparti töltések átnedvesedése 
cs az átszivárgás miatt a helyzet 
továbbra is súlyos. A töltések át' 
nedvesedése és a víz szivárgása 
ellen erőteljesen védekeznek. Az

Több mint tíz hónap telt el a pontosak, a tisztaság kielégítő, 
|mult év szeptember 6-i árleszál- minden rendben.
♦ lítás óta. Emlékezzünk csak rá, 96-05 édességbolt Vörös 

. , , . fazon a nyárutói szombat . estén Hadsereg útja 9. A dobozolt des-
orszaghatarnal lévő három kilo-»milyen örömmel s jóleső érzéssel s€rtek egy réSze pondrós, mivel
erősítő8gát1 clkétífiUZ0Ba *wiailal! meg az üzletek előtt *z a kirakatba is kitették, az árunál 

s to gat elkészült, a szivargo*effnkerejc volt, aki gyorsan es „fnváltozás tapasztalható A ve! tolvV VedCkeZCS teljeS crdÍsebtiben kiszámította hogy szá- szinvaltozas tapasztalható.
jmára az árleszállítás évi ezer fo- ^ ......... .. .......

A Duna balpartján, Bajátólfrint megtakarítást, vagy még en- az üzletben,
északra a gátak átázása fokozó-»nél is többet jelent, 
dőlt. Dusnok határában komoly-»
ra vált a helyzet. Itt úgynevezett* Ma az üzletek tömve etn- 
szádpallózással védekeznek az*berekkel. A Központi Vezetőség 
átázás ellen. A dunavölgyi tő- * és a minisztertanács nagyjelen- 
csatorna torkolati szakaszán aItőségű határozata a forgalom nö- 
vizallas a Duna árvizével azonosfvekedésének gyümölcsöző forrá- 
magassagu. Bajaszentistvan esi,- w, , „ . _
Sükösd határában, ahol a föcsa-fSa, le‘' ”Az ^uforgalom csak a 
torna töltései erősen tőzegesekj ^ ^Uedevben 29 szaza- 
szádpallózással védekeznek. ttokkal volt nagyobb, mint az el- 

_ ... tmult év hasonló időszakában“ —
Mohács város árvízédelmi $ közli a Központi Statisztikai Hi- 

helyzete változatlan. A _mohácsi|vataj júUus 21-i jelentése, 
szigeten a védekezés mindenütt, Az emberek örömmel vásárol-
, o yik. A töltések je-,nak, ruházkodnak, öltözködnek,lenlegi allapota allando ellenőr- i , , ...
zést és szükség szerint azonnali fe?yrf. "agyot* mennyiségben va- 
beavatkozást igénvel. • |sarol'iak az élelmiszer- es edes-

•ségipari készítményeket. örö- 
A Margitta-szigeti védvonalon | műkbe azonban gyakran üröm 

Dunaszekesovei szemben két he-|vegyüi. Egyes eladók kezdenek 
lyen keletkezett átfolyást szorító-1 megfeiedkezni a tavaiy szeptem-

gyártási idő március, azóta ezek 
a készítmények eladatlanul he-

122-es bolt Dimitrov u. 1.4.
Próbavásárlás során Rápolti Já- 
nosné 10 deka savanyúcukor he­
lyseit csk 9 dekát mért ki. A se­
lyemcukor is kevesebb súlyú 
volt.

gátakkal fojtják el. A mohácsi3 
szigetnél keletkezett újabb átfo-3 
lyások ellen is keményen véde-i 
keznek. A bajai árvédekezési vo-< 
nal egész hosszúságában a hely-5 
zet átázás szempontjából tegnapi 
óta rosszabbodott.

A Duna alsó szakaszán az ár­
hullám magassága a következő 
napokban nem fog lényegesen
csökkenni. Ezért az árvédelem »(Éleimiszerkiskereskedelmi Vál- 
erőfeszítéseit, továbbá az őr- ésflalat.) Az üzletben Orosz Mihály- 
naszíoszolgálatot teljes mérték-»né elvtársnő az ellenőrzés során 
ben folytatni, sőt erősíteni kell,»a 2 forintos Matador savanyúcu- 
mert_ a töltések fokozatos átázá-$korkát 2 forint 40 fillérért árusí- 
sa következtében gatszakadas le-*(otta A n4 fovintos ka-kaó furát hetosege továbbra is fennáll. ♦ ° a'' . . 4. .on.nr* . , ao. tul,cl»28 forintos kave fureval keverte,

bér 6-án megalapított árakról, 
hol a. rövid gyakorlati idő, fi­
gyelmetlenség, vagy egyéb okok 
miatt — drágábban adják az. 
árut. íme néhány tapasztalat a 
HajdúBiiharmegyei Kereskedel­
mi Iroda legfrissebb feljegyzései­
ből:

39-es bolt Kossuth u. 15.

Az árvízvédelem a minisztertanács előtt
A minisztertanács legutóbbi 

ülésén Nagy Imre elvtárs, a mi­
nisztertanács elnöke tájékoztatta 
a kormány tagjait az árvízvédel­
mi helyzetről, a minisztertanács 
által eddig foganatosított árvé­
delmi intézkedésekről, valamint a 
helyreállítási munkálatok megin­
dításáról.

A minisztertanács elfogadta a 
minisztertanács elnökének beszá­

molóját és jóváhagyta az eddigi 
.megtett intézkedéseket.

Mivel a huzamosan magas víz­
állás a töltéseket sok helyen meg­
rongálta, s ez komoly veszélyt 
rejt magában, a minisztertanács 
szükségesnek tartja a vízállás je­
lentékeny mértékű apadásáig — 
ami előreláthatóan csak 6—8 nap 
múlva következik be, az árvízvé­
delmi készültség fenntartását.

fi közlelieiés- és poslaiigyi 
miniszteriül! közleménye

Az árvízvédelmi kormánybiz­
tosság 1954 július 23-án reggel 8 
órától bizonyos korlátozásokkal 
feloldotta a Duna Budafok—nyu-

£így hozta forgalomba.
* 28-as Népbolt
Xszörmény. Tíz deka 2

Hajdúbö- 
forint; 40

♦ filléres cukorka itt 3 forint 80 
I fillérbe kerül. A 2 forintost is 1
♦ forint 40 fillérrel drágábban áru- 
|sítják. Az üzletben 5 dekás gyü-

... , „ .. ........... , fmölcs tejszín csokoládé is kap-gati országhatár kozoíti szaka-|hető> de S€reki sem vásároljai
szán a hajóforgalom beszüntető- j mert az eladók 5 forint he!yet ti-
sére vonatkozó rendeletét.

A Budapest—Komárom közötti 
szakaszon a. hajók csak napkelté­
től napnyugtáig közlekedhetnek,

Jó ivóvízről gondoskodnak az árvíztől 
veszélyeztetett falvakban

Az árvízvédelmi munkákban a Duna déli szakaszán is részt vesz­
nek az egészségügyi dolgozók.

A szüségkórházaknak, segélyhelyeknek szerencsére nincs nagy 
forgalmuk. Annái nagyobb munka vár az egészségügyi dolgozókra 
a veszélyeztetett területek jó ivóvízellátása terén. A bölcske-mado- 
csai térségben a gemenci-erdő körüli területen és főleg a bátai 
helyeken kijelölték a jóvizű kutakat, a többit pedig lezárták. Elő­
reláthatólag "hétfőn megkezdik a használaton kívül helyezett kutak 
fertőtlenítését.

nyolcévi börtön árvízvédelmi anyagok lopásáén
küzdelem elsőAz árvíz elleni 

soraiban sokszáz gépkocsivezető 
harcol. A munkákra kirendelt 
gépkocsik, dömperek vezetői sok­
szor napokon keresztül, váltás 
nélkül szállították és szállítják az 
anyagot a gátépítéshez, az élel­
met a veszélyeztetett területek 
lakosainak, a munkások ezreit a 
fenyegetett pontokra. A hős gép­
kocsivezetők teljesítményét is­
meri és becsüli az egész ország.

A hősök soraiba azonban mél­
tatlanok is befurakodtak. Egy 
súlyosan vétkes gépkocsivezető 
felett szerdán nyilvános tárgya­
láson mondott ítéletet a komá- 
rommegyei bíróság.

Bóka, Györgyöt, a MASZOLA.I 
gépkocsivezetőjét kocsijával az 
Atmásf űzi tő-környéki védelmi 
munkákra rendelték ki. Megbíza­
tásával visszaélve július 18-án

az árvízvédelem szőnyi fatelepén 
mintegy 3 köbméter deszkát és 
286 darab karót rakott fel a ko 
csira. A faanyagot, amely szak­
értők véleménye szerint mintegy 
259—300 méteres nyulgát felépí­
tését biztosította volna, Dohai 
Imre tűzoltótörzsőrmester almás- 
füzitői lakására szállította és 
sötétség leple alatt megkísérelte 
annak lerakását Dohai pincéjébe. 
A rendőrség a dolgozók segítsé­
gével leleplezte a lopást és a bű­
nösöket őrizetbe vette.

A megyei bíróság Bóka Györ­
gyöt bűnösnek nyilvánította : 
társadalmi tulajdon sérelmére el 
követett különösen nagy kárt 
okezó lopás1 bűntettében s ezért 
8 évi börtönbüntetésre ítélte, va 
lamint 5 évre eltiltotta a köz- 
ügyek gyakorlásától. Dohai ügyé 
ben katonai bíróság ítélkezik.

Hangverseny az árvízkárosultak javára
rendeznek Debrecenben. A vá-Nagyszabású hangversenyt , , ,

rosi tanács népművelési osztályának kezdeményezesere a nag - 
erdei szabadtéri színpadon augusztus 13-án Svéd Sándor tó- 
lepétvel hangversenyt rendeznek, amelynek bevételei az arviz»a-
rosultaknak adják.

>zet kérnek érte.
I 31-es bolt (Elelmiszerkiske- 
reskedelmí Vállalat). Az árak

51-es bolt H&tvan u. 4. Ha­
sonló tapasztalat. Az ellenőrök 10 
deka cukorka helyett csak 9 de­
kát kaptak. Ugyanitt az árak 
nincsenek a cukrosüvegeken fel­
tüntetve, noha ez a gyors kiszol­
gálás, a pontos árszámítás szem­
pontjából nélkülözhetetlen.

Felvetődik a kérdés, hogy for­
dulhatnak elő ezek az árdrágítá­
sok? Az üzletekben gyorsasággal, 
sietséggel, az eladó személyzet 
gyakori változtatásával mentege­
tőznek. Ki tagadhatja; van ilyen. 
A mulasztások egyik fő oka vé­
leményünk szerint azonban még­
is az, hogy az üzletek jelentős 
részében nem tartják be a jelen­
leg' érvényben lévő kiszolgálási 
rendelkezéseket. Azokat gyakran 
még a boltvezetők sem ismerik. 
Nem ellenőrzik állandóan az ár­
táblázatokat, nem ragasztatjálc 
fel a szükséges és fontos címké­
ket, stb.

A mulasztások másik for­
rása a liberális, elnéző ellenőr­
zés. Az ilyen feladattal megbí­
zott szervek felfedik ugyan a hi­
bákat, de a felelősségrevonás 
nem mindig erélyes. A 20—30 fil­
léres árdrágításokat a kis hibáit 
közé sorolják és ez a „kategori­
zálás“ szinte szüli a további rend­
ellenességeket. Mondjuk ki egy­
szer és mindenkorra: minden fil­
lér árdrágítás a dolgozók anyagi 
megrövidítése, elítélendő s káros 
cselekedet. Itt az ideje, hogy jo­
got és érvényt szerezzünk ennek 
a tételnek, mielőtt még szocialis­
ta típusú kereskedelmünk tekin­
télyén komolyabb csorba esne.

Kovács T.:

SZÍVESEN ad a nép
árvízkárosulta k megsegítéséért

Napról-napra emelkedik azoknak a száma, akik jobb munkával, pénzzel és ruhaneművel sietnek az 
árvízsujíotta területek lakosainak segítségére.
A RUHAGYÁRBAN 

szerdán „Becsület-mű- 
szak“-ot indítottak a 
dolgozók. Az elmúlt két 
nap alatt nagyszerű 
eredmények születtek. 
A ruhagyáriak minden 
tudásukkal és erejükkel 

zo:n igyekeznek, hogy 
mind több, jobb minősé­
gű ruhát biztosítsanak 
az árvízkárosultaknak. A 
műhelyek közül a sza­
bászat érte el a legjobb 
eredményt: 133.5 száza­
lékot. A szalagok közül 
a 16-os áll első helyen 
153.8 százalékos átlagtel­
jesítménnyel. Második a 
25-ös szalag 151.7, h; r- 
madik a 9-es szalag 125.8

százalékkal. Minden dol­
gozó azon igyekszik, 
hogy tudása legjavát ad­
ja. Ezt bizonyítja Har­
sány! Irén 223.2, Szód- 
rai Julia 215, Horváth 
II. Sándorné 204, Csap­
iár Jánosné 180.4 száza­
lékos teljesítménye.

A 61-ES ÉPÍTŐIPARI 
TRÖSZT dolgozói elha­
tározták, hogy anyagilag 
támogatják az árvízká­
rosultakat. Kékesi Fe­
renc, Kocsis Antal, Föt- 

• desi László, Tóth Fe­
renc, Fábián József, 
Szatmári Gábor. Pánczél 
Arpádné, Tim János pél­
dául 100—150 forintot

László elvtárs a 61/1 
Építőipari Vállalat igaz­
gatója pedig elhatároz­
ta, hogy az anyagi tá­
mogatáson felül, a rom- 
badőlt házak újjáépíté­
sében személyesen is 
résztvesz. Két hét sza­
badságát az árvízsujtot- 
ta vidéken akarja eltöl­
teni, hogy ott mint 'kő­
műves-szakmunkás részt 
vegyen az újjáépítésben.

A HŰTŐIPARI VÁL­
LALAT dolgozói azon 
felül, hogy pénzzel tá­
mogatják a bajbajutot- 
taikat, vállalták, hogy 
hat gyermeket mindad­
dig teljes ellátásban ré­

szesítenek, amíg ottho­
nuk fel nem épül.

A DESRECSKI TEX­
TILRUHÁZATI KSZ 
dolgozói egyhavi fizeté­
sük 5—10 százalékát 
ajánlották fel. Pénteken 
3215 forintot tettek, pos­
tára.

A DEBRECENI KIS­
KERESKEDELMI VÁL­
LALAT alkalmazottai 
egyhavi fizetésük 3—6 
százalékát adják a baj­
bajutottaknak. Ezen fe­
lül 7 gyermek teljes el 
látását vállalják. A deb­
receni piaci árusok pén­
tekig 2161 forintot küld­
tek az árvízsujtotla vi­
dékek lakóinak.ajánlottak fel. Földesi

Mind több jelentés érkezik arról, hogy a termelöszövetkeze'ck. egyénileg dolgozó parasztok mily 
lelkesen, mily nagy segíteniakarással ajánlanak fel termény! és pénzt a bajbajutottak megsegítésére.

A BIHARNAGYBA- 
JOMI DECEMBER 21 
TSZ tagjai elhatározták, 
hogy 50 mázsa búzát, 10 
mázsa árpát, 2 vágó­
marhát és 2 hízott ser­
tést küldenek az árvíz- 
károsultaknak. Nagysze­
rű megnyilvánulása ez 
az együttérzésnek, a se- 
gíleniakarásnak. Ugyan­

csak Biharnagybajom- 
ban a községi tanács 
dolgozói egyhavi fizeté­
sük 5 százalékát ajánlot­
ták fel.

A NAGYLÉTA1 JÁ­
RÁS 12 TERMELŐSZÖ­
VETKEZETÉNEK segí- 
tőkészségőről minden 
szónál szebben beszél­
nek a számok: 71 mázsa

kenyérgabonát, 72 má­
zsa burgonyát, 3 mázsa 
árpát, 47 mázsa kukori­
cát, 3 0 kiló gemolyát és 
8000 forintot ajánlottak 
fel. Az álmosdi Táncsics 
tsz tagjai 30 mázsa ke­
nyérgabonát, 100 mázsa 
burgonyát és 20 mázsa 
kukoricát küldtek már

el az árvízkárosultak­
nak.

NYIRADONYBAN az 
egyénileg dolgozó pa­
rasztok elhatározták, 
hogy mind gabonafélék­
ből, mind a kapásnövé­
nyekből egész évi ter­
mésüknek 1—1.5 száza­
lékát a bajbajutottaknak 
adják,

r>,
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Ez a zsák nem találja meg a foltját
Ahol sok a lyukas zsák. sok szem 

kárbavész.

röl ll/'

Cs,

[f

— Hallod-e János, én nem tudom mi van 
velem, de olyan erőben vagyok, szinte. alig 
érzem, hogy zsák van a hátamon.

Hiányzik valaki
ebből az utcából

Utcák közötti aratási verseny 
Dorogon.

mm

B.
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ÓDA A DEBRECENI PIACRÓL
A. pándi meggy ára 
De felszökött mára,

'Tíz forint egy kiló gyümölcs . 
Ez a zsebem kára !
Már előre látom :
Nem főzök be nyáron,
Hisz annyi pénz talán 
Nincs is a világon.

Barack, .ringlószilva, 
Hajh, ára kiírva,
Vájjon ki van a piacon 
Aki vele bírna ? 
Alkudok, — hiába,
S nem nézek az kofára 
Amikor az pénzem 
Veszi az markába.; $

Jön a primőr eper, 
Aruk földre teper:
Az sok vevő a piacon 
Mindhiába perel. 
Tartják még az árat, 
De vájjon a zárat 
Beígérték-e már 
Egynéhány kofának !

DAKO

Nemcsak kirakatsiker
Az filelmiszerkiskereskcdelmi \ ál­

talat dekorációs osztálya kiváló ki­
rakatrendezésért megkapta a keres­
kedelmi miniszter vándorserlegét.

_ Mire nézni a napot ? Már az egész utca
timent aratni, nekem meg maga miatt lesül 
a vakolat a pofámról.

Elkésett aratás — szemveszteség

— Tartsd a zsákot Cini, most mi aratunk,

Uíaísá IcU&taséq
Gyors beadás után mázsánként $ 

forint felárat fizetnek, egyesek mégis 
késlekednek.

-/TPWh, 4

■~~s-V.

Magad szolgám, ha gazdád nincs.

ti«h
— Mi is kőszöntjük a nagy rendezőt, aki állandó 

közönségsikert biztosít nekünk a világot jelentő deszkákon,

í:

Banale a tniMséfyi cifvá Uifeiíi
— ÉS EGYÉB SÜLETLENSÉGEK,.

Rossz tárolás miatt sok cipó 
összenyomódik, amiért Puskás 
elvtárs üzemvezető felelős.

Ha a lisztet alaposan megros­
tálják, nem kerül idegen anyag 

. a cipóba.

Sütő elvtárs. dagasztó 1300 ci­
pót rontott el.

KIS TÉVEDÉS
' „Ki a nagylétai gépállomás leg­
jobb aratógépvezetője ?“ — kér­
dezte Bartiha Károly Kis Jó­
zsef igazgatótól. „Bisi József, 
napi huszonnégy holddal" 
vágta rá szemrebbenés nélkül 
Kis elvtárs. Azonban az ellen­
őrzés során csak tizenhét hold 
teljesítményt találtak. Ha meg­
gondoljuk, hogy az adatot Kis 
elvtárs mondta, akkor csakis Kis- 
tévedésről beszélhetünk. Viszont 
Bisi elvtársnak illene kiigazítani |; 
a beléhelyezett kistévedést. tizen- ■ > 
hétről huszonnégyre. Ki is javít­
ja, ha tudja. ________

Jöjjön ki 
a sötétkamrából!

—-így hiutam elő az OFOT ÉRT-ben egy 
Icartársnőt, hogy átadjak egy tekercs fil­
met — előhívásra.

Amikor a közölt határidő elteltével el­
mentem a filmért, hosszas keresés után 
közölték, hogy a film hibás volt s egy 
felvételem sem sikerült.

Reklamáltam s nem is ok és eredmény 
ttélkül.

Mert :
az állítólagos filmemen egy őszszakáid 

aggastyán, egy csontváz és egy hamu­
tartó-csendélet elmosódott képe látszott.

Én pedig világosan emlékeztem, hogy 
egy vidám slrandtársaságol filmeztem er­
re a tekercsre, — senkinek sem volt va­
sárnap reggelinél korább keletű szakálla, 
a társaság tagjai a 80 kilót ütötték meg 
átlagban, hamuvedernek pedig a színét 
sem szerelem látni, amióta beleültem egy 
hamutartóba és egy égő szivar szellőző- 
nuilást vágott az új nadrágomba . . .

Mindezeket kifejtve rávettem a kartdrs- 
tiőt, hogy böngésszük át a filmeket.

S mit lesz az OFOTÉRT? 
ökör szemű Ödön zacskójában megtalál­

tuk az én tekercsemet.
Elcserélték.
Legyen az ökörszemé az agg, a csont 

és a hamu!
örömömben mindjárt 8—8 másolatot 

rendeltem. A negatívumról t. i. már lát­
szott, hogy fényképezési ismereteim igen 
pozitív eredményeként terjeszthetem eze­
ket a kópiákat.

De jaj, amikor megkaptam a másolato­
dat !

Anyósom helyén egy sötét folt van (rég 
'mondtam nejemnek, hogy a mamája sö­
tét alak . . .), majdnem mindegyik kó­
pián, azonkívül vörös fonálként húzódik 
végig a képeken egy karcolás fehér vo­
nala, amely Jenő hasától Ibolykánk hóna ■ >' vuuuo^lu , uc szén py a kp~ TT . . 0
alatt egészen Lajos homlokáig halad s?nvér I P e2 3 Ke — Ugyan, mire vág fel kollega7
később Etelka combjai körül jelentkezik I '' — Kedves barátom, engem nem
ismét. .A kópiákon epuedüi .Manci mulat Kenyér: Ajaj, mit szól majd akárki sütött, mért annak égett
érintetlen kepei, pont o, akinek nem lett I. ingerlőt h^iííi « i__ , ,, , °
volna szabad odatolakodnia ebbe a fisz-'!62’ hd megIdt beluh a keze alatt a munka.
tcsséges társaságba ... I,

Csak egy halvány reménysugaram van: ,vfg^ ™fg annyit, hogyha fentiek nem holmi. kisütött dolgok, azok maguktól sülnek
bem zöld, hanem sárga. . - . " J * ..................................................

Gyarmekágyas panasz
A gyermekvédelem fontos fel. 

adat. Egyes ipari és kereskedelmi 
szerveink azonban úgy látszik 
nem érzik ezt kellően. Ugyanis 
az egész városban nem lehet 
gyermekágyat kapni, pedig a 
gyermekvédelemnek ez is egy 
igen fontos és nélkülözhetetlen 
eszköze. Az előrelátó anyák még 
szülés előtt végigjárják a város 
összes üzletét, hogy beszerezzék 

; Az esetek nagyrészében azonban 
, eredménytelenül. Lehet, hogy azt 
]l gondolják az illetékesek: egy 
' I gyermekágyas anyának gyermek­

ágy nélkül is van „gyermek- 
ágya". A tévedések elkerülését 
szolgálja az aláírás :

Egy gyermekágy nélküli 
gyermekágyas anya

— Mi történt magával, kedves Bemutatjuk Sütő elvtársat, a 
— Puskás elvtárs, mit csinál- ?zepi,’- hiszen, egy mer° liszt és selejtkészítés koszorús bajnokát, 

junlc ezzel a cipóval ? Teliesen atom nagyon el van kese- aki 1300 cipó elfuserálásával her-
összelapult. • redve ? ---------

— Ja, nem könnyű egy sváb­
nak, már majdnem bekerültem a 
minőségi cipóba és az utolsó pil­
lanatban kirostáltak.-

Van különbség

Adják el lángosnak.

□
vadhatatlan érdemeket szerzett a 
magyar prézlitermelés terén.

60
A hibák oka legtöbbször a 

rossz dagasztás és nem a sütés. Még mindig előfordul, hogy a 
kenyerek megégnek.

fin

Az elrontott cipókat a sütő­
üzem dolgozói eszik meg. Ami 
emberi fogyasztásra alkalmatlan, 
azt a sütőüzemek 60 sertése 
kapja.

V

X.

FUt
►
‘ .— Na, hogy álltok a tarlóhan- 
tassal ?

— Hát: 
tűk : ; ;

— Mi viszont, megbántottuk és 
- bevetettük.

Meghánytuk, vetet-

U

Hogg l. i. a másolatok mcgsdrgulnak
mii eidoMaism pM 3 =, ...

... És ami a sertések fogyasz­
tására is alkalmatlan ?.,:

Végül még annyit, hogy a fentiek nem holmi _ ^____ ______
^ 1 a nyolcas sütőüzemben, ahol a minőségi cipót sütik, jelenleg még változó, de- reméljük '1

ezentúl egyre jobb minőségben. ' !;!{/te joDD minosegBEn, <.
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Még lej 
den sza^1
ímegkezde 
Bagarftér, 
még sok 
talános c
asztagson 
Nincs is 
Ahol mé 
hordást,
hogy a
hamarabl 
Ne várja 
’őszöveik 
tok cs a 
jón a c: 
hanem 1 
re, a b: 
sen nagy 
be n a n 
igazgatói 
zetőire, ' 
rülményl 
mai os, g:

A fele 
ki isme ve 
munkábi 
gálják f 
zék. hog 
felszerelt 
mentólác 
tor cl v, 
A szérű 
ioekiseb 
kárral ; 
magunk 
a csépi 
vili ma 
munkáji 
két érh 
alatt, h 
nak a c 
den egy 
zos érde 
sok egy 
ismerete 
csépelte

Köz tu 
években 
kasok i 
kazlak 
doltak c 
Pelyva 
gazdasá] 
lésnél, I 
mazásái 
kell ve: 
és lerrr 
nyagul 
vegyék 
pelyvát 
jel szói 
Pedig 1 
jó gazdi 
tető alá 
vakazlal 
bogy a 
a csépi: 
lyesen I 
ezt non' 
sok, a 
kezet, v 
faszt v 
munkás 
rendese:

A jó 
cséplőm 
os, álról 
használ! 
Valamié: 
elevátor

Nagy
ienmeJő


